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Neka su a i b prirodni brojevi. Dokazati da postoji beskonaqno mnogo2.

prirodnih brojeva n takvih da je za svaki prost broj p broj a · pn + b

sloжen.

Neka su M i N taqke na stranici BC trougla ABC takve da vaжi3.
raspored B − M − N i da je BM = CN . Taqke P i Q izabrane su na
duжima AN i AM , redom, tako da je ∢PMC = ∢MAB i ∢QNB = ∢NAC.
Dokazati da je

∢QBC = ∢PCB.

Za konaqan neprazan skup S prirodnih brojeva definixemo4.

r(S) = max(S)−min(S)

(razlika najve�eg i najmaƬeg elementa skupa S). Ako je A skup od 30
razliqitih prirodnih brojeva, koliko najvixe razliqitih vrednosti
moжe imati r(S) za sve mogu�e petoqlane podskupove S skupa A (tj.
koliko najvixe elemenata moжe imati skup {r(S) |S ⊆ A ∧ |S| = 5})?

Vreme za rad 240 minuta.
Svaki zadatak vredi 25 poena.


